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1. Pewu jegHauvHe:
X +432 =856 376 + X =987 X-738 =222 999 - X =654

2. Ako bpojy 357 popamo Heno3HaTh 6poj 36up je 777. Oapean HenosHaTu Bpo.

3. Koju 6poj Tpeba oay3zetu op 892 aa ce gobuje 6907?

4. AHa je 3amucnuna jegaH 6poj. Kapa je Tom 6pojy goaana 678 gobuna je 6poj
999. Koju je 6poj AHa 3ammuciuna? MNocTaBm je4HAKOCT a 3aTUM MU3padyHaj 1 NpoBEpM.

5. Pelun HejedHaumHe:

881+ X <999 X +995<1000 X-395<5 235-X > 228

Xe{ 1} Xe{  } Xe{  } Xe{ 1}

6. Ako Heku 6poj yBehaw 3a 328, 36up he 6uti mamu og 745.
Opnpeaw ckyn pellerba HejegHauYmHe:

Xe }

® ©

(232 + x)— 147 = 451 YmameHuk je 30up bpojesa x v 394, ymarmunay
je bpoj 257, a painuka je bpoj 215.
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